

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203059]

22 APRIL 2012. — Wet tot behoud van pensioenrechten van personeelsleden van hogescholen bij hun integratie in universiteiten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2013/201970 van 2 april 2013, bladzijde 20391, moet de volgende wijziging aangebracht worden :

documenten kamer van volksvertegenwoordigers « 53-1896 » in plaats van « 5-1513 ».

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[2014/203059]

22 AVRIL 2012. — Loi visant à assurer les droits à la pension des membres du personnel de l'enseignement supérieur non universitaire suite à leur intégration au sein des universités. — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2013/201970 du 2 avril 2013, page 20391, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

remplacer les mots « 5-1513 » par les mots « 53-1896 ».

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203060]

27 DECEMBER 2012. — Wet tot wijziging van de wet van 29 juni 1981 houdende de algemene beginselen van de sociale zekerheid voor werknemers, met het oog op het opleggen van een bijzondere bijdrage in 2012 ten laste van de erkende sociale secretariaten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2013/201969 van 2 april 2013, bladzijde 20391, moet de volgende wijziging aangebracht worden :

« 53-2441/3 » in plaats van « 53-244/3 ».

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[2014/203060]

27 DECEMBRE 2012. — Loi modifiant la loi du 29 juin 1981 établissant les principes généraux de la sécurité sociale des travailleurs salariés, en vue d'instaurer une cotisation spéciale pour 2012 à charge des secrétariats sociaux agréés. — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2013/201969 du 2 avril 2013, page 20391, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

Remplacer mes mots « 53-244/3 » par les mots « 53-2441/3 ».

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203061]

24 JUNI 2013. — Wet tot wijziging van de wet van 7 november 1969 betreffende de toepassing van de sociale zekerheidswetgeving op de houders van een vergunning van beroepsrenner. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2013/206051 van 7 november 2013 - ed. 2, bladzijde 84507, moeten de volgende wijzigingen aangebracht worden :

"Kamer van volksvertegenwoordigers. Stukken 53K2263 dient te worden vervangen door : Documenten Kamer van volksvertegenwoordigers : 53-2263 - 2011/2012.

N° 1 : Wetsvoorstel van Mevrouw Van Cauter, de heren Geerts en Brotcorne, Mevrouw Galant en heren Mayeur en Van Den Bergh. 53-2263 - 2012/2013.

N° 2 : Amendement

N° 3 : verslag namens de commissie

N° 4 : Tekst aangenomen door de commissie

N° 5 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat

Integraal verslag : 16 mei 2013

Document senaat : 5-2092 - 2012/2013

N° 1 : ontwerp niet geëvoceerd door de Senaat »

In plaats van:

« Zitting 2011-2012.

Kamer van volksvertegenwoordigers.

Stukken 53K2263.

Senaat.

Stuk : 5-2092/1. »

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[2014/203061]

24 JUIN 2013. — Loi modifiant la loi du 7 novembre 1969 relative à l'application de la sécurité sociale aux titulaires d'une licence de « coureur cycliste professionnel ». — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2013/206051 du 7 novembre 2013 - éd.2., page 84507, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

« Documents de la Chambre des représentants : 53-2263 - 2011/2012

N° 1 : Proposition de loi de Mme van Cauter, MM. Geerts et Brotcorne, Mme Galant et MM. Mayeur et Van den Bergh 53-2263 - 2012/2013

N° 2 : Amendements

N° 3 : Rapport

N° 4 : Texte adopté par la Commission

N° 5 : Texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat

Compte rendu intégral : 16 mai 2013

Documents du Sénat : 5-2092 - 2012/2013

N° 1 : Projet non évoqué par le Sénat »

Au lieu de :

« Session 2011-2012

Chambre des représentants.

Documents : 53K2263

Sénat.

Document. 5-2092/1 »